
■ つぎの漢数字を数字になおしたものをえらび、丸(○)をつけて答えましょう。

① 二万四十三

21043 20403

24003 20043

1万をこえる数
年 組 名前

/15

② 六万九千十

69001 69010

61910 60910

③ 一万二百

10200 10020

12100 10002

④ 五万六千五百

56050 56510

50605 56500

⑤ 五万七千七十

57700 57007

57070 57170

⑥ 三万九百三十

31903 30903

30930 30093

⑦ 九万百八十

91108 90180

91008 90018

⑧ 二万七百九

20709 20790

27009 21709

⑨ 六万六千九

60069 60609

61690 66009

⑩ 七万六千二百九

76209 70629

76029 76291

⑪ 六万五百二

60520 60502

61502 65002

⑫ 六万十六

60016 61006

60106 61016

⑬ 三万七千六百七十

37067 30767

37607 37670

⑭ 八万四千

80400 80040

84000 80004

⑮ 八万二百六十三

81263 82603

80263 82063



■ つぎの漢数字を数字になおしたものをえらび、丸(○)をつけて答えましょう。
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